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Pan
Włodzimierz Czarzasty 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację K10INT14727 Pana Tomasza Rzymkowskiego, Posła na Sejm 
RP z dnia 23 stycznia 2026 r., w sprawie zakupu sklepów sieci Carrefour przez Krajową 
Grupę Spożywczą S.A. (dalej: KGS S.A. lub Spółka) poniżej przedstawiam następujące 
stanowisko.

Jednym z głównych celów nadzoru właścicielskiego nad spółkami z udziałem Skarbu 
Państwa jest długoterminowy wzrost wartości majątku narodowego poprzez zwiększanie 
wartości spółek z udziałem Skarbu Państwa oraz zwiększenie ochrony kluczowych 
interesów gospodarczych państwa, do których należy utrzymanie lub wzrost polskiego 
kapitału w spółkach o istotnym znaczeniu dla gospodarki państwa.

Minister Aktywów Państwowych wspiera inicjatywy KGS S.A., których celem jest 
utrzymywanie prowadzenia działalności w sposób rentowny w horyzoncie 
długookresowym, a podejmowane działania pozwalają na utrzymanie na optymalnym 
poziomie kluczowych wskaźników finansowych oraz realizację zaplanowanych inwestycji 
modernizacyjnych i rozwojowych.

Jednocześnie wyjaśniam, że Minister Aktywów Państwowych wykonując uprawnienia 
wynikające z praw korporacyjnych Skarbu Państwa w spółkach kieruje się zasadami 
określonymi w przepisach prawa, z poszanowaniem przyznanych ustawą bądź statutem 
Spółki kompetencji organów Spółki, bez ingerencji w zakres tych uprawnień. 

Wszelkie decyzje dotyczące prowadzenia spraw spółek, w tym związane z inicjowaniem 
projektów inwestycyjnych, podejmowane są przez kierownictwo tych podmiotów, które 
ponosi za nie pełną odpowiedzialność. Należy mieć na uwadze, że KGS S.A. jako podmiot 
prawa handlowego, decyzję o zaangażowaniu w inwestycję kapitałową musi podjąć 
w oparciu o rachunek ekonomiczny.

Przedstawiając powyższe uprzejmie informuję, że dotychczas do Ministerstwa Aktywów 
Państwowych nie wpłynął wniosek KGS S.A. kierowany do walnego zgromadzenia 
lub informacja o projekcie skierowania wniosku do walnego zgromadzenia o podjęcie 
uchwał dotyczących nabycia (w tym planowanego trybu nabycia) składników aktywów 
lub udziałów spółki Carrefour Polska sp. z o.o.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Grzegorz Wrona
Podsekretarz stanu
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